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é Exercice 1

Déterminez les dérivées de fonctions suivantes en factorisant au maximum les résultats trouvés :
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t) = cos® (5¢+ — _ (w41 - _Z
@) f(0=cos® (5¢+ ) b) gw) = o U 0 h(®)=-20+3-

é Exercice 2

Déterminez une équation de la tangente au point d’abscisse a a la courbe représentative € de la fonction f définie par

é Exercice 3

Dans le plan muni d’un repére orthonormé (O; 7,7 ), on consideére la courbe € représentant une fonction f définie et
dérivable sur [—3;3]. La droite A est tangente a 6 au point A(—2;0) (voir figure ci-dessous).

1. Par lecture graphique, déterminer :

a) f(), f3), f'(-2), f'(1);
b) le signe de f'(2) puis le signe de f'(0).

2. Dresser le tableau de signe :
a) de f; b) de f'.
3. Dresser le tableau de variations de f.




é Exercice 4

Soit f la fonction définie sur I = [1/2; 2] par
3
)= -3t+5- —;
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1. Montrez que pour tout élément ¢ de I
£-1=-D({*+t+1)

. Déterminez la dérivée de f et la mettre sous forme d’'un quotient.
. ATaide dela question 1, étudiez le signe de f' et dressez le tableau des variations de f.

. Déduisez-en que I'équation f(t) = 0 admet exactement deux solutions dans 1.

g s N

. Déterminez une valeur approchée a2 1072 prés de chacune de ces solutions.
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